\S—Ll' wdrkfng W (e~ Infearals

_4'—_____-____-———_-.

—

b
we know S M d“-"” WS {;LQ ale. be tween -F(;() ool XAaKis
(78

94
0'\ [ c\/ b] ]/\
thon o 3 l:asztm x X

it £ >0 ‘E/\
b fom (s thea cec s negative
I+ L0y is even 0 Flx) = fwy Y= axiS Symmebry
43 6 o
g notie S Ly kX = g Loy AX
';I’! : -Co o) &
{ (78 o)
-G o Gk Sine g fiadx = g Ferdx +g foa hx
e ~Cn o
\
V.3 5 a\ O q
- G e Sea thak g fuydx = 2 S s« < ZS i dx
' T X -c- Lo >
. ! ;_G L£erd 15 €veRr

(/81




l{- -Fu.) is odo —C(-)q;_-__c(.,,) - OHSM Iumheb.j

4&03 V] &
: fatee g fuyde = g Fuey dy
e % 0
77 T
0\/ 5 e o O~
50. S AINTAY 4 =g Leyay ~ g Ly dy
4“3 - & -0 0
] o A
q — ) X = ..S Lenydk « S Leydx =0
-t l:‘fh 0o (4]
a
g Lfvdyg = 0O
-0
£ Lo 1 dded

Nl



(
exaryple
il ol S L)((('.{-B) Ax

=il

G
Lz ,(*4.3 1§ even becaufe .FC-m:(-x)*Je'} =X +3 = L)

—

l ‘ >
59 g (T ot =t g (K +3)dhn (or )3 g (K$+3)o<x’>

-1 o -1

R CRINERS]

S llk



Sing 15 odd  so S

(btcmlt g

-0

n
check : g Sink Ay = Q-Cosx\ \
T o

= el S O = a5 T )

el e = = s

In

a4



Definits m—bzsra.\ coan be piedd to find Eha Guarage velve 8f fcx) on (a., 6]

b
3 4\ : block chededk tﬂat’ﬂh . g _Lw_\ A X

C
—‘-a.v i e

fav omfr oL fLiey a5 ehe velue

Ccl that bl ovte. o

Y= 'Fc_v IS Ehr Sama oy Che

over. Ui fix)
b b
+hil reons g .CM A = g Fuey dx

re ckoagle W/
L\a_?skt -f—a.v G~~oh e
width b~ L

l 5
fov (b-&) = S.Q-Fc,udkx — -ﬁwr P SQ-F(#)AK

Sy 14



exenpe

=
Lnf'

—

'(:(;L\: Coa§ X on [o'

Y

0

M

{4

GHAIRE

4Lv 15 wetl

newsgeniy halfuiy
botursw mAX onwd

min



\l)-g- Sw’nk&fe\«{\"w Rule (P&rt ()

L —

PR  g—

‘m‘hﬁ(ﬂ.ﬁru« 53 Sub tctubos © thy v d-l: Chean Rude

4 “

foeds L 3 = Lw w= 3
Ve
[ l 3
-‘-ZZ\_“PU"T.(E :U\K-ZJ(: L>()'+'$>3'l><

whan ke wank t [ the ankidheRvatng 0.[_ Cv():&?;'h(
e ek to tndo tha Cham Rule

3
S (% +72) {2%) A x
let. W& )(L'('l wa-&. Il rn Chaina Rude
2‘__& L8 & ok AW = LA LA CMI—-H:c‘PIj ok x GW)

EES ‘
" differmntial of W

{Len

&A=t



foz’-’r?).} W 7(1-(-3
e et k dow= LA ¥

U 4
w A
= g \A_s T howdle €his j“““'{ [ cles gk?oli
u‘f

—
—

bt g T S.e-k rid of «
Lk

f\ 3 % \
ek G et R T
\L\/J

8/ 14



@xanple
et (o o
i
= g X= (X+&) X

lek m "“’l"j? ve will fndk guk afes, thiy

Cy a.r«.rl_g

lol“: 'S*A"okij

ubh W o~k dn into He tn‘usm| : 5-01& ik of

=

- .
S‘u €6 'Lx A ) Ee S
\__\:l\ Eha w\w
—I,S' dw= ')Czok;(
U\:IL —'3 A

t/
- gul-low S Sd"au:—l(_‘f_ )+ ¢
$ s RE

94



10/ 14



Hou.) JCOCLOOM lJL?

— pick the pact of the 'mteﬁramat wlove dertvetie i
Do Contk cnk le-Etr\L of tha, sthor Pw’c

. 3
Soehig bR gc_x’“ﬂip (h#) dx
N/

deriy. ol >(L+3 s Z)L’eroL S Sonw
w\us('tqo\t st th thor part (ax)

So, o choort YT te be W

el (
exanple T S\x" Lix%w[)’* A x
L5 3 * 2
Aeriv. 6-[- ¥ +4% s TX whids 1S Hhren

{
‘l:l'h-\.ﬂ.i 8+ e otha PM'&. (XL) FKU(Q of Thuwnb !

3 ¥ tha
SO' we thootr U = Y +L|- ::\L;?_:u,_cn-’o\.‘&{ed

\pc.rt't..be (V.8

(W



derrv. o [< L~k -\‘ which 1§ & mu-({-'fu o_(_ o ot ()

'l:LP.V\

e PM: -1.at,<]
(EDCD
) G L ””“":
A . — W

= g u_‘--o'\ut.: "EM—IAM: 1S [n\\k\—b C

o, wa choote | (4 = l__,(’
e s -
AKX

{25Vt



155/ =)



De-(:mr\.& h\‘bl-srﬁlg Involve owa ey tves S{LF GD( wit €he tnﬁsr::&m lm:tj'

exﬂ‘uw‘o\-l \
3
7 g (x*€3) () dy

o
pick W &3 wwak @

.
g A L
AX

doa = 2K AYX
hoW &45»‘.!4: Ho mbsm{:.w mits to refor o W

7~
ook tpper limit = X = | > w= 17+3 = &
o\eh lower lemit © L= 0 5 sz a3 = 3

L
= S(Aaolw:_tﬁq*;i‘t_}_*_m
3 \i"& LA &}
D'w:NOT?uLRc.k
to X



